
1. Vastauslogi
Naantalin perusopetus: Laatutyö/Sidosryhmät/Huoltajat 2022

259 259
Vastaukset Linkki

0

20

40

60

80

100

120

140

160

M
ää

rä

Linkki

Vastauspäivämäärä Linkki Summa

8.3.2022 139 139

9.3.2022 40 40

10.3.2022 25 25

11.3.2022 11 11

Po
w

er
ed

 b
y 

w
w

w
.q

ue
st

ba
ck

.c
om

4.
5.

20
22

 1
2:

36



3. Lapsenne koulu:
Naantalin perusopetus: Laatutyö/Sidosryhmät/Huoltajat 2022
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6. Millaisen käsityksen olette saaneet koululuokan ilmapiiristä? Valitkaa yksi tai useampia 
vaihtoehtoja. Ilmapiiri koululuokassamme on:
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7. Millaisen käsityksen olette saaneet opetuksesta? Valitkaa yksi tai useampia 
vaihtoehtoja. Opetus on:

Naantalin perusopetus: Laatutyö/Sidosryhmät/Huoltajat 2022
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8. Millaisen käsityksen olette saaneet opettajien suhtautumisesta lapseenne? Valitkaa 
yksi tai useampia vaihtoehtoja. Opettajien suhtautuminen on:
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49,0%

41,7%

66,4%
69,1%

1,2%
4,6%

28,6%

5,0%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

a. asiallinen ja
neutraali

b. turvallisuutta
luova

c. kannustava d. ystävällinen e. pelottava f. liian kiireinen g. lapseni asioista
kiinnostunut

Jokin muu, mikä

Pr
os

en
tt

i

Po
w

er
ed

 b
y 

w
w

w
.q

ue
st

ba
ck

.c
om

4.
5.

20
22

 1
2:

36



9. Millainen on käsityksenne kodin ja koulun yhteistyöstä? Valitkaa yksi tai useampia 
vaihtoehtoja. Kodin ja koulun yhteistyö on:
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10. Onko yhteydenpito opettajaan/opettajiin toiminut luontevasti?
Naantalin perusopetus: Laatutyö/Sidosryhmät/Huoltajat 2022
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11. Oletteko saaneet riittävästi tietoa luokan/koulun arkitoiminnasta?
Naantalin perusopetus: Laatutyö/Sidosryhmät/Huoltajat 2022
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13. Viihtyykö lapsi luokassa/koulussa yleensä?
Naantalin perusopetus: Laatutyö/Sidosryhmät/Huoltajat 2022
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15. Koetteko, että lapsen koulutyön järjestelyt ja oppimisympäristö ovat turvallisia:
Naantalin perusopetus: Laatutyö/Sidosryhmät/Huoltajat 2022
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16. Koetteko lapsenne todistusarvioinnin olevan
Naantalin perusopetus: Laatutyö/Sidosryhmät/Huoltajat 2022
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17. Miten koette väliarvioinnissa käytetyn arviointikeskustelun (alakoulun luokat 1-5):
Naantalin perusopetus: Laatutyö/Sidosryhmät/Huoltajat 2022
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18. Miten arvioit lapsenne käytössä olevia opetusvälineitä (kirjoja, ict-laitteita, 
materiaaleja, koulutarvikkeita):
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